



Παρασκευή, 27 Νοεμβρίου 2015

**ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ**

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π.

✓ στο Δήμο Λαυρεωτικής και

✓ στο Δήμο Ελευσίνας

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 ΚΑΙ ΩΡΑ 19:00
- ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΥ CLUSTER, ΜΕ ΑΞΟΝΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΕΞΗΓΕΙΛΕ Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, κκ Θ. ΤΖΑΚΡΗ, ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.
- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΞΕΔΙΠΛΩΝΕΙ ΤΟΝ «ΧΑΡΤΗ» ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
- «ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ»: ΤΟ ΙΝ.ΕΜ.Υ. ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 6 ΒΟΛΤΕΣ ΣΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
- ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
- ΒΑΣΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2015
- ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ. (27-28 ΝΕΟΜΒΡΙΟΥ). ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥΣ
- ΝΕΟ ΠΟΙΝΟΛΟΓΙΟ ΕΦΟΡΙΑΣ: ΜΙΚΡΟΤΕΡΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2015 ΚΑΙ ΩΡΑ 19:00



Σας προσκαλούμε στην Απολογιστική Εκδήλωση του Προγράμματος, «Επαγγελματική Κατάρτιση, Συμβουλευτική Υποστήριξη, Πιστοποίηση Τεχνικής Ικανότητας 2.500 επαπειλούμενων με ανεργία, εργαζομένων και αυτοαπασχολούμενων, κυρίως των βιομηχανικών κλάδων της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά και του Θριάσιου Πεδίου», - Πράξη ΟΠΣ 488597, που θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 30 Νοεμβρίου 2015** και ώρα **19:00**, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. Με την ευκαιρία, σας ενημερώνουμε ότι της κεντρικής

αυτής Ημερίδας, θα προηγηθούν δυο ακόμη Απολογιστικές Εκδηλώσεις

Η πρώτη στο Αμφιθέατρο του Εργατικού Κέντρου Ελευσίνας - Δυτικής Αττικής, στις 28 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 11:00 π. μ. και η δεύτερη στην αίθουσα τελετών (παλιά πέτρινη αποθήκη) του Ο.Λ.Π., στις 29 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 13:00 μ. μ. (www.pcci.gr). [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟΥ CLUSTER, ΜΕ ΑΞΟΝΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ, ΕΞΗΓΕΙΛΕ Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ, ΚΑ Θ. ΤΖΑΚΡΗ, ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.



Την Τετάρτη 25 Νοεμβρίου 2015, πραγματοποιήθηκε η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, την οποία τίμησε με την παρουσία της η Υφυπουργός Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, κα Θ. Τζάκρη. Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, επεσήμανε την πάγια θέση του

επιχειρηματικού κόσμου της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά, η οποία έγκειται στη δημιουργία κατάλληλων προϋποθέσεων, με στόχο την αναδιάρθρωση της Βιομηχανίας, την επανεκκίνηση της Ναυπηγοεπισκευαστικής δραστηριότητας, το σχεδιασμό συγκεκριμένης βιομηχανικής πολιτικής, καθώς επίσης και τη διεύρυνση της παραγωγικής βάσης, στο πλαίσιο στήριξης του εν λόγω κλάδου, ως βασικού συστατικού μίας εθνικής αναπτυξιακής στρατηγικής. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΞΕΔΙΠΛΩΝΕΙ ΤΟΝ «ΧΑΡΤΗ» ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ



Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «...Το μακροχρόνιο, μείζον πρόβλημα του ελληνικού δημοσίου χρέους, που αναντίρρητα αποτελεί "βαρίδι" στη προσπάθεια επιστροφής της Χώρας σε αναπτυξιακή πορεία, πρέπει να αντιμετωπιστεί με ένα Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης με

Απασχόληση, ενώ οι εταίροι από τη μεριά τους πρέπει να αντιληφθούν, ότι πρέπει να παρθούν άμεσα αποφάσεις για την απομείωσή του. Δυστυχώς, όμως, διαπιστώνουμε, ότι η συζήτηση καθυστερεί να αρχίσει, ενώ τα προαπαιτούμενα μέτρα του τρίτου μνημονίου κινούνται σε εντελώς αντίθετη κατεύθυνση, με δεδομένη την υπερφορολόγηση επιχειρήσεων και νοικοκυριών. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

«ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ»: ΤΟ ΙΝ.ΕΜ.Υ. ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 6 ΒΟΛΤΕΣ ΣΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ



Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, έκανε σχετικά την ακόλουθη δήλωση: «...Στα χρόνια της μεγάλης οικονομικής κρίσης, είναι φυσικό το ελληνικό εμπόριο να έχει δοκιμαστεί σκληρά. Όμως, παλεύει, εκσυγχρονίζεται, αγωνίζεται –και καταφέρνει μέχρι σήμερα, να επιβιώνει. Εξακολουθεί, να αποτελεί βασικό πυλώνα της οικονομίας και της κοινωνίας μας, αφού χιλιάδες οικογένειες ζουν από αυτό. Το ΙΝ.ΕΜ.Υ. –

που πάντα προσδίδει επιστημονική προστιθέμενη αξία στις θέσεις και τις πρωτοβουλίες της Ε.Σ.Ε.Ε.- έκανε μία εκτεταμένη μελέτη και εντόπισε 6 εμπορικές διαδρομές, 6 περιπάτους με ιδιαίτερο χαρακτήρα. Προτρέπουμε τους συμπολίτες μας, να τις περπατήσουν και να τις γνωρίσουν από κοντά...». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΠΡΟΤΑΣΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΓΙΑ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ



Η Ε.Σ.Ε.Ε. κατέθεσε στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, κ. Προκόπη Παυλόπουλο, ο οποίος εξέφρασε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το ασφαλιστικό, στον Πρωθυπουργό κ. Α. Τσίπρα, τον Υπουργό Εργασίας κ. Γ. Κατρούγκαλο και την Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή, μια

εναλλακτική πρόταση, που επεξεργάστηκαν αξιόπιστοι αναλυτές, για τη μεταρρύθμιση του ελληνικού ασφαλιστικού συστήματος. Με σημείο αναφοράς, την επίδειξη σεβασμού στη «**διαδοχή των γενεών**» και τη μετάβαση από ένα προβληματικό αναδιανεμητικό ασφαλιστικό σύστημα σε ένα περισσότερο ανταποδοτικό η πρόταση έχει τρεις βασικούς στόχους.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΒΑΣΙΚΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2015



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας παρουσίασε την περασμένη Δευτέρα, στο ξενοδοχείο Hilton, για 15η συνεχή χρονιά την Ετήσια Έκθεση Ελληνικού Εμπορίου, τα ενδιαφέροντα συμπεράσματα της οποίας κατέδειξαν για ακόμη μία φορά τη σημαντική συμβολή του

Ινστιτούτου Εμπορίου και Υπηρεσιών στην επιστημονική τεκμηρίωση των θέσεων της Ε.Σ.Ε.Ε. Η φετινή Έκθεση, η οποία εκπονήθηκε από το Ινστιτούτο Εμπορίου και Υπηρεσιών (ΙΝ.ΕΜ.Υ.), εμπεριέχει μία σειρά από σημαντικά ευρήματα σε ό, τι αφορά στην κατάσταση του ελληνικού εμπορίου και τις προβλέψεις των ελλήνων εμπόρων για το μέλλον των επιχειρήσεών τους.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ. (27-28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ). ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥΣ



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ενημερώνει για την υλοποίηση εξειδικευμένων διαλέξεων του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών MBA του Α.Ε.Ι. Πειραιά Τ.Τ., σε τομείς ενδιαφέροντος των

ελληνικών επιχειρήσεων, η παρακολούθηση των οποίων είναι **ελεύθερη** για όσους επιχειρηματίες και στελέχη επιχειρήσεων ενδιαφέρονται. Οι διαλέξεις θα πραγματοποιηθούν την **Παρασκευή 27 και το Σάββατο 28 Νοεμβρίου 2015**, στο **Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.**, στο πλαίσιο της εποικοδομητικής συνεργασίας των δυο φορέων για την σύνδεση της ακαδημαϊκής με την επιχειρηματική κοινότητα. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΝΕΟ ΠΟΙΝΟΛΟΓΙΟ ΕΦΟΡΙΑΣ: ΜΙΚΡΟΤΕΡΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΔΙΩΞΕΙΣ



Ο αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κ. Ι. Μπάκας εξέδωσε εγκύκλιο σε εφαρμογή του σχετικού νόμου με τα νέα πρόστιμα, που θα επιβάλλονται από εδώ και στο εξής. Η εγκύκλιος προβλέπει, ότι γίνεται ηπιότερο το

ποινολόγιο της εφορίας για επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες, που εντοπίζονται με φορολογικές παραβάσεις. Στις περιπτώσεις μη έκδοσης αποδείξεων καταργούνται τα αυτοτελή πρόστιμα των 250 ευρώ (για όσους τηρούν απλογραφικά βιβλία) και 500 ευρώ (για τα διπλογραφικά βιβλία), που επιβάλλονταν για κάθε απόδειξη, που δεν εκδιδόταν.

[Επιστροφή](#)